统筹兼顾 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

多措并举 华阳春节长假消费额过亿元

在"就地过年"的背景下,华阳兼顾防疫与服务,力促消费大幅增长

今年春节长假 期间,成都海 昌极地海洋公

园"舞水龙"表演在央视新 闻联播节目中播出,令全 国观众大饱眼福。记者了 解到,海昌极地海洋公园 所在地的四川天府新区华 阳全境春节7天长假中总 消费额突破了1亿元,较 2019年春节同期增长 51.5%,较受疫情直接影 响的2020年春节总收入 增长122%。在今年大力 提倡"就地过年"的背景 下,华阳不仅严密精准实 施疫情防控,更多措并举、 服务不减,有力促进了民 众消费大幅增长。



有效释放消费活力 经济发展"开门红"

春节假日期间(2月11-17日), 华阳全境消费超过1亿元,华阳的景 点、影院、消费中心以及餐饮业在春 节消费中表现突出。其中,海昌极 地世界消费额达到了560万元,南湖 梦幻岛游乐园消费额达200万元。

据悉,华阳街道春节期间开展 了"六送关爱"行动,其中,"送旅游" 行动向外省留在华阳过年人员发放 梦幻岛景区门票100张、海昌极地公 园门票139张。海昌极地海洋公园 为保证2021春节期间疫情防控形势 整体稳定,严格落实各项防控措施, 公园开展了"极地冰雪节-七天乐"小型游园活动,让游客参与 游戏互动,欣赏具有巴蜀特色的文 艺节目,增强游客的体验感。南湖 梦幻岛春节活动围绕"新春纳福,牛 气冲天"进行,活动期间为游客带来 极具民族特色的歌舞演出、熊猫杂 技表演、泡泡秀,以及免费抽新年福 包、赛马等众多互动活动。其中,熊 猫杂技表演是首次在梦幻岛亮相, 受到现场游客的喜爱。值得一提的 是,天公作美,春节期间气温回暖, 阳光照耀下的梦幻岛更受欢迎,来 到梦幻岛体验游玩的游客络绎不 绝,人们排队享受各类游玩项目,丰 富的游乐项目为游客奉上了"牛年" 狂欢盛宴。

与此同时,新入驻华阳的两大 购物中心也收获颇丰。红星美凯龙 生活美学中心消费额高达1450万 元,中海天府环宇坊达到了800万





元,益州国际、蓝润等商业中心积极开门 迎客,加上华阳非商业体大小商超、便利 店及其他临街商铺的营业额,购物总营业 额约达5000万元。华阳美食众多,烟火气 与时尚气息交融,春节期间,华阳餐饮业 以田园印象、百姓百味等规上餐饮为主, 准规上企业思飨、海底捞及其他中小餐饮 商家为辅,总营业额计约2000万元。

网红景点受欢迎 夜色迷人气象新

春暖花开,亲朋出游其乐融融。今年 春节,华阳的"新晋网红"麓湖公园社区受 到周边众多市民的喜爱,麓湖接待游客近 15万人。从数据来看,麓客岛景点最为火 爆,麓客岛上的动物农场和天府美食岛 "言门十二味"街游人最多。

春节期间,华阳街道开展了"送祝福" 行动。街道在海昌路、风情廊桥、二江坊、 顺河街等网红打卡点进行春节氛围营造, 摆上年味满满的打卡装饰品,让市民感受 到十足的年味。不少宅家一族还积极参 与了华阳街道策划的线上活动。市民线 下打卡、线上分享"得好礼","送祝福"行 动广受好评。据统计,该活动覆盖市民群 众30余万。

华阳的"六送关爱"活动真正让就地 过年的外省人士感受到家的暖意。除了 "送旅游""送祝福"行动外,还有送年夜

饭、送文化、送暖心包、送温暖行动。2月4 日至7日期间,华阳街道携手企业、商户为 留在华阳的外省人士送上"暖心礼盒"和 "团圆饭",感动了不少就地过年的外省人 士。送"暖心礼盒""团圆饭"活动在陪伴 大家度过一个欢乐祥和春节的同时,也拉 动了华阳街道春节餐饮消费。

因为节前的精心准备,华阳夜景在春 节期间显得格外亮丽迷人。春节前,华阳 街道"张灯结彩"扮靓城市夜空,华阳大道 一二三四段、正北下街、益州大道沿线行 道树安装了850组流星灯,对双华桥、伏龙 桥、通济桥、通济园、顺河公园、安公堤、滨 河路一段约100棵树打造节点灯带,布展 小灯会2个。在华阳大道一二三四段、正 北下街、益州大道沿线、和平路、丽景路 (滨河路-皇竹林路)、海洋路、海昌路、龙 灯山路(二江路-天府大道)、正东下街(二 江路-天府大道)、天研路(广宁路-车 站)、南湖东西南北路约2000棵树上悬挂 灯笼5万个,让就地过年的华阳人无论白 天还是黑夜都能感受到喜气洋洋的新年 氛围。

疫情防控全面保障 就地过年温暖安心

市民安心度假,处处一片欢乐祥和, 离不开坚守岗位的强大保障队伍。春节 期间,华阳街道成立了9个防疫工作小 组,闭环式走访辖区内的蓝润、中 海环宇坊、美学中心等中大型商超 12次,小微市场、超市80余次,发 现防疫、供应、冷链、消防等问题37 个,解决问题37个,解决率100%, 保证了春节期间各类物资的安全、 充足供应。春节期间街道对两个 物资保供超市持续跟踪,保证了春 节期间蔬果、生活必需品供应充

在环境卫生方面,华阳街道在 主要道路、广场、地铁口等人流密集 区域采用机械化作业与人工清扫相 结合的方式,密集清扫频次、提高清 扫效率,春节期间每天定点定时对 26座公厕进行消杀和清扫,不间断 配备洗手液和厕纸,确保公厕干净、

春节期间,华阳街道还成立了 以退役军人为主的综治巡逻队,在 华阳街面进行治安巡逻,排查治安 隐患。同时,定期检查各类消防设 施、设备及安全通道的情况,以备火 灾发生之时能沉着冷静快速处理。 此外,还在交通拥堵路段进行交通 疏导和车辆停放指挥。

社区志愿者、小区楼栋长、物 业工作人员等群防力量毫不懈 怠,组成"红袖套"治安巡逻队,在 辖区内进行治安防控巡逻和安全 防范宣传,春节时参与治安巡逻 的"红袖套"志愿者共532名,他们 每天穿行于社区的大街小巷、家 属楼院,排查安全隐患、宣传治安 防范常识,"红袖套"治安志愿者 帮助辖区居民提高了安全防范意 识,成为新春佳节治安群防中的 一抹亮色。

> 华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图